

Следственный комитет изменил показания в отношении наличия охотничьего оружия на борту разбившегося вертолета

Попытки скрытия и искажения информации в отношении разбившегося 10 мая под Иркутском вертолета с губернатором Игорем Есиповским на борту начинают принимать все более фантастические формы.

Напомним, что 18 мая Следственный комитет при прокуратуре России категорически опроверг информацию об обнаружении охотничьих карабинов и туш животных на месте катастрофы вертолета губернатора Иркутской области Игоря Есиповского.

По сообщению Следственного управления СКП России по Сибирскому федеральному округу, на борту вертолета был только пистолет Стечкина — он принадлежал охраннику губернатора.

Это заявление вступило в противоречие с множеством заявлений, в первую очередь от спасателей, побывавших на месте катастрофы и своими глазами видевших обгоревшие карабины. Более того - указанные карабины уже были "пробиты" по базе данных зарегистрированного оружия, и была выяснена их принадлежность. В частности, по информации из правоохранительных органов, один карабин принадлежал одному из руководителей Прибайкальского национального парка.

Сразу после заявления Следственного комитета последовали также заявления от тех самых сотрудников МЧС, которые еще неделю назад уверенно говорили о наличии оружия. Теперь они утверждают, что никакого оружия, за исключением пистолета Стечкина, принадлежавшего охраннику губернатора, на месте происшествия найдено не было.

Между тем в Следственном комитете, очевидно, сопоставив известные общественности факты, решили признать факт обнаружения охотничьего оружия на месте катастрофы. По словам представителей Следственного комитета, они не стали комментировать информацию о ружьях лишь потому, что доподлинно не установлено, какой они были марки и кому принадлежали.

- Пистолет Стечкина, принадлежавший охраннику, мы установили, а вот марки другого оружия пока не известны, - сказал заместитель руководителя Следственного отдела по Сибирскому федеральному округу Следственного комитета при Генпрокуратуре Владимир Ануфриев. - Но это - охотничье оружие. Туш животных, ни в вертолете, ни вблизи него не было.

Любопытно, что, согласно данным ГУВД по Иркутской области, у Игоря Есиповского не было оружия, поставленного на учет в Иркутской области. Все имевшееся у него оружие было зарегистрировано в Москве.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

